

周五,今年第一号台风可能影响我市

届时,沿海海面风力可达9~11级

□记者 林伟

和前天一样,昨天白天市区的最高气温仍然没达到35℃这一高温天的最低限值,只有34.2℃。不过,根据预报,今天我市会是一个高温天,最高气温有35℃。

明天我市的最高气温将有所降低,但北部地区可能仍然会有35℃以上的高温。这两天午后仍然可能有局部地区的雷阵雨。而在周五,今年第一号台风可能会影响我市。

昨天我市的空气质量还真不错,白天AQI指数(空气质量指数)最高也就34,首要污染物PM2.5每立方米均值仅20微克。而白天PM2.5每立方米最高时也仅32微克。

一般而言,夏天是我市空气质量最好的时段。但与此同时,天气越热,我市臭氧污染就越严重。幸运的是,昨天我市的臭氧污染也很小,最高也就每立方米31微克。

记者注意到,上周7天中,我市有4

天空气质量达到了一级优;另有两天达到了二级良。接下来几天的宁波,天空仍然会很蓝,但市民要注意臭氧污染。

有个坏消息,今年第一号台风“尼伯特”已于7月3日在菲律宾以东洋面生成,周三以后逐渐趋向台湾到华东沿岸移动,将于周四夜间擦过台湾东北部;之后向浙闽沿海靠近,并有可能于周五登陆浙闽沿海,也有可能在华东近海北上。

这里需要科普的是,“尼伯特”的名字来源于密克罗尼西亚(西太平洋岛国),意为著名的勇士。目前,“尼伯特”的强度为热带风暴级别,预计,“尼伯特”将以每小时15公里左右的速度向西偏北方向移动,强度逐渐加强,最大强度可达强台风或超强台风。

因此,周四我市将是多云天气,局部有阵雨,周五到周六有阵雨,可能有明显降水。周四起最高气温回落至34℃以下,周五到周六我市沿海海面可能出现9~11级大风。



喷雾降温

昨天下午,在铁路宁波站公交候车亭,站台上喷下来的水雾给炎夏的旅人带来丝丝清凉。据了解,宁波站南

广场环形公交车站一圈都安装了降温喷雾系统。

记者 唐严 摄

7月9日来五院, 北京上海等地全国知名专家号免费派

记者 童程红 通讯员 宋靓靓

7月9日上午8:30—11:30,20余名北京上海等地全国知名专家齐聚宁波镇海,在位于庄市大道1166号的宁波第五医院开展健康咨询服务。宁波市一院、二院、李惠利医院、六院及本院特色学科专家参与此次活动。学科包含心血管内科、呼吸内科、消化内科、内分泌科、神经内科、骨科、胃肠外科、肝胆外科、乳腺外科、妇科、胸外科、肿瘤生物治疗等。现场,专家将免费为患者制定健康管理方案,并提供个性化治疗建议。详情请登录医院官网“联系我们”,拨打总机提前预约。

部分专家名单如下:北京大学第

三医院神经内科李小刚;解放军第302医院肝胆外科张绍庚;解放军第175医院消化内科张鸣青;上海公共卫生临床中心肝病科钱志平;上海交通大学附属胸科医院徐云华;上海交通大学附属第一人民医院骨科宋殿文;第二军医大学附属东方肝胆外科医院:肿瘤生物治疗科钱其军、肝胆外科姜小清;第二军医大学附属长海医院胃肠外科薛绪潮、泌尿外科徐斌;第二军医大学附属长征医院胸外科赵学维、呼吸内科黄海;复旦大学附属妇产科医院上海红房子医院谢康云;浙大医学院附属第一医院血液科钱文斌、乳腺外科傅佩芬等。

诚邀北京上海等地专家,7月9日为甬城百姓服务

消化内科

神经内科

妇科

肿瘤生物治疗

肝胆外科

肾科

胸外科

烧伤外科

宁波五院

今明宁波站部分西南方向列车停运 公路客运暂时未受影响

本报讯(记者 范洪) 记者昨日从铁路部门获悉,受到沿线连日来暴雨影响,宁波站今天开往贵阳方向的K848次列车停运。此外,今明两天,宁波开往重庆的K1078次停运,旅客可办理退票和改签业务。事实上,从7月份以来,宁波站开往西南方向的列车就已经开始受到沿途水害的影响了。

进入7月以来,宁波站西南方向列车就开始出现停运情况,7月1日当天重庆开往宁波的K1077次停运,7月3日宁波开往重庆的K1078次停运,还是7月3日当天,贵阳开K846次运行怀化站

终止,怀化至宁波间停运……

工作人员表示,由于沿途水害严重,近期,宁波站开往贵州、重庆、四川、南宁等方向的列车可能会受此影响而出现延误或停开。

此外,记者从宁波汽车中心站了解到,截至昨天下午,车站开出的公路客运班车暂时没有受到的影响,旅客可放心选择出行。

在民航出行方面,除了个别地区的雷雨对航班起降造成影响外,宁波机场飞往中南、西南地区航班起降总体正常。

我国未来十年将发射14颗气象卫星

新华社电 记者4日从国家国防科技工业局与中国气象局联合召开的风云卫星发展研讨会上获悉,未来十年我国将发射14颗气象卫星。

国防科工局副局长吴艳华介绍,到2025年我国规划了14颗大气观测卫星,包括风云二号卫星1颗,风云三号卫星4颗,风云四号卫星3颗,降水测量雷达卫星2颗,晨昏轨道卫星、静止轨道微波探测卫星、高精度温室气体综

合探测卫星、大气环境监测卫星各1颗。

中国气象局局长郑国光表示,风云卫星是我国自主研发的系列气象遥感卫星,经过几十年来气象科技工作者和航天科技工作者的不懈努力,风云系列卫星走过了从无到有、从小到大、从弱到强的发展之路,现已成为全球对地观测业务卫星序列中的重要成员并步入了国际气象卫星的先进行列。

7月10日起 综合减负补助金额打入社保卡

本报讯(记者 林伟) 记者昨天从市社会保险管理局获悉,今年的综合减负补助资金将于2016年7月10日起陆续划入到参保人员本人的社保卡银行账户;个别目前还没申领社保卡但原先有工商银行关联过的账户将划入此关联账户。

所谓综合减负补助资金,是指市区城镇职工基本医疗保险参保人员在2015医保年度内(2015年5月1日至2016年4月30日),医疗费用中的个人

自负、个人承担累计超过3000元的部分即可享受医疗费综合减负政策。

其中,3000元以上至2万元部分补助80%,2万元以上部分补助90%。也就是说,如果市民看病个人自负和个人承担了4000元,那么减去3000元后的1000元就能享受80%的补助;如果市民个人自负或承担了23000元,那么2万减去3000元后的17000部分可补助80%,超过2万的3000元部分可以补助90%,最后能拿到16300元的补助。

“健康梦·中国梦”

2016心脏病学高峰论坛宁波站大型医学报告会明天举行

记者 童程红

明天上午8点,由清华诚志心健康云健康项目方主办的“健康梦·中国梦”2016心脏病学高峰论坛宁波站大型医学报告会在宁波香格里拉大酒店一楼甬城厅举行。广大中老年朋友凭本期《宁波晚报》均可前来听讲。

全国首席心血管专家、长城国际心脏病学会名誉主席胡大一教授,中央国家机关大讲堂特聘专家、北京天坛医院心内科主任刘玄重教授等国内心内科泰斗将现场进行专题指导。列席会议的中老年朋友将被纳入清华云

健康平台24小时实时动态心电监测体系,并可预约全国著名心血管专家给予一对一咨询服务,每人限半小时。

心健康云健康项目浙江省启动仪式及心血管病学权威论坛也将于近期召开。国家心血管中心主任、原北京阜外医院院长、亚太介入心脏病学会前任主席高润霖院士将列席并主讲。有意者可前往位于中山东路369号的浙江科力斯健康咨询服务中心报名,报名时请携带身份证件等相关证件,行至地铁1号线江厦桥东站A出站口即可。

